



Errata

No artigo “**Quantitative anatomy and in situ ruminal degradation parameters of elephant grass under different defoliation frequencies**”, com número de DOI: 10.1590/S1519-99402018000200003, publicado no periódico Revista Brasileira de Saúde e Produção Animal, v.19, n.2, p. 166-177 abr./jun., 2018, na página 241:

Onde se lia:

“**RODRIGUES, Ivone da Silva** ^{4*}”

Leia-se:

“**SILVA, Ivone Rodrigues da** ^{4*}”.